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Kraj života

Sve u Fizičkom univerzumu ima početak i kraj!

Sadržaj:

Uvod ~ Duša ~ Dušna molitva ~ Tuga ~ Tužna molitva ~

Kremiranje ~ Proživite lošu molitvu ~ Doživite dobru molitvu ~ Grobari Sudnji dan ~ Skala 

čistoće ~ Trezor životnih iskustava ~

Reinkarnacija ~ Angel ~ Anđeo čuvar ~ Žetelica ~ Čuvar vrata ~

drugi anđeli ~

Preminuli

Uvod

Duša je završila svoju misiju. Spremno je napustiti fizičko tijelo i krenuti u zagrobni 

život. Za rođake, prijatelje i zajednicu postoji tuga koju treba posmatrati.

Zagrobni život započinje spaljivanjem kako bi se osiguralo da je Duša puštena.

Kremiranje oslobađa Dušu. Vatra čisti uništavajući zagađenja tela i oslobađajući 

Dušu da bi prešla na Duhovna vrata.

Nakon smrti, može se koristiti Proživjeti dobru molitvu ili Oživjeti lošu molitvu.

Ove molitve pitaju 1 BOG nagraditi ili kazniti osobu.

Groblja nisu prihvatljiva, a recikliraju se u druge svrhe.

Anđeo vratara odlučuje hoće li pozdraviti Dušu ili je poslati 

natrag. Mračna kapija duše se vraća.

Svijetla Vrata dobrodošla Duša imaju svoj Sudnji dan.

Sudnjeg dana 1 BOG pitanje je duša. Nakon ispitivanja Duša prelazi na Skalu 

čistoće. Duša proživljava svoja 'loša i dobra životna iskustva. Zatim su premješteni u 

Trezor životnih iskustava.

Bilo da Duša dobije drugo tijelo, bude Reinkarnirana. Ili je Duša sakupila dovoljno 

životnih iskustava da postane vječna (Anđeo) . Anđeo započinje time što je čuvar, a 

zatim žetelac, a s vremenom postaje vratar.
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Postoje i drugi Anđeli.

1 BOG naziva Duhovni svemir: ' Nebo '. Nebo je mjesto 

gdje duše "postaju" Večno '.

1 BOG poziva Vječnog: ' Angel '.

Duša imaš 1 .

1 BOG je originalna Duša i Vječna duša . Duša je duhovna.

Izvorna duša je 1 BOG i dobar i loš.

1 BOG stvorio 2 tipa Svjetova. Duhovni: ' Nebo ' i fizičko: ' Svemir '. Oni postoje 

nadopunjujući se. Četvrti dan stvaranja 1 BOG svakom fizičkom životu dao duhovnog 

pratioca. Duša! Dobili ste 1. Fizički ljudski ciklus Duše započinje u: Rođenje> rast> 

učenje> množenje> podučavanje> umiranje> kremiranje.

Zašto postojim? Duša (Vaš) iz duhovnog univerzuma dobiva svoje upute (od 1 BOG) na 

onome što doživljava život (emocionalno i fizičko) to je imati u Fizičkom svemiru. 

Upute su nejasne kako se može očekivati   od nesavršenog Svemira. Davanje duše 

fleksibilnosti za završetak svoje misije. Da bi završila svoju misiju u Fizičkom svemiru, 

Duši je potreban fizički izgled (tvoje tijelo) . Razlog vašeg postojanja je da pomognete 

svojoj duši da stekne životna iskustva koja su joj potrebna da dovrši svoju misiju.

Životna iskustva su događaji kojih se sjećate do svog umirućeg dana ili gubitka pamćenja. Ovi 

događaji su dramatično sretni (san se ostvario ..)

ili nesretan (ozbiljna nesreća ..) , izgradnja karaktera. Skrbnik skrbnik vjeruje da svaki 

pojedinac bilježi svoja životna iskustva i prenosi ih dalje: Kontinuitet znanja

Zašto neki ljudi umiru mladi? Misija životnih iskustava vaše duše možda je 

završena u ranoj fazi (djetinjstvo) postojanja. Kad god se završi misija životnih 

iskustava, tijelo bi trebalo umrijeti. Zbog toga ljudi umiru u različitoj dobi.

Duši nakon ulaska u fizičko tijelo daje se a Misija

od 1 BOG . Misija je sticanje preciziranih „životnih iskustava“. Duša 

ih isporučuje na 'Skali čistoće'.

Fizičko tijelo Duše je tu da omogući životna iskustva. Odnos duše sa svojim fizičkim 

tijelom je nestabilan, nesavršen
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univerzum.

Fizičko tijelo duše ima dodijeljena 2 anđela, obojica anđela čuvara.

1 čuvam misiju (npr. tijelo ima nesreću koja nije dio misije, tijelo umire, Anđeo 1 čini 

čudo, i tijelo i misija su spašeni) . Drugi Angel test (iskušenje) zrelost Duše i njena 

moralna snaga (savjest) .

Kada je misija Duše završena, fizičko tijelo umire. Duša se kreće prema Duhovnim 

vratima. Mračna duhovna vrata znače 'Anđeo vratara' koji vraća dušu (nedovršena 

misija, tijelo se vraća nakon što je proglašeno mrtvim) . Svijetla duhovna vrata i duša 

su dobrodošla.

1 BOG vas čeka!

Duša Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Osjećam se prazno, 

izgubljeno, bez svrhe

Skromni čuvar čuvar koji se borio da bude dobar Mnogo voljena 

osoba koja je ispunila svoju misiju Vatra oslobađa ovu dušu za 

Sudnji dan

Jedinstvena duša propuštena na slavu 1 BOG i dobro 

čovječanstva

Ova molitva se izgovara nakon što je osoba umrla. Koristi se na ceremoniji završnog 

portala u Krematoriju.

Tuga

Ožalošćeno stanje je tužno jer je član porodice ili prijatelj umro. Kada osoba umre, 

njeno tijelo ima obdukciju, kremiranje i imanje. The Soul započinje zagrobni život. Ljudi 

kojima je bilo stalo do pokojnika su u nesretnom stanju. Ožalošćenje dolazi u 

različitim emocionalnim fazama. Najintenzivnije je Tuga.

Tuga nepodnošljiva emocionalna bol nakon gubitka. Tugujte za 

najbolnijim i najkarakterističnijim životnim iskustvom koje osoba može 

doživjeti. Jednog trenutka sve je normalno, tada trpimo gubitak i 

gotovo nepodnošljivu emocionalnu bol. Molim te (Tužna molitva) moli 

se dalje. Nastavite moliti kroz sve faze tuge! Pomaže!
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The 1 st reakcija je utrnuta nevjerica. Ovo se ne može dogoditi. 'Nisam ovo planirao'. Potrebna 

je izolacija, privatnost, letargija je normalna.

Sljedeća ljutnja se osjeća zbog uzroka tuge, drugih, sebe, Bože . Ožalošćen osjeća žaljenje 

zbog propuštenih prilika. Prepušta se samosažaljenju, samookrivljavanju. Neki prihvaćaju 

ovisnosti.

Zatim cjenkanje sa Bože i Sudbina započinje. Ako obećam da ću promijeniti ili učiniti 

ovo ili ono, to će preokrenuti gubitak ili ukloniti bol.

Očaj koji rezultira željenim razmišljanjem.

Sjećanja dovode do prisjećanja, razmišljanja i ponovnog posjećivanja prošlosti.

Ostvarivanje gubitaka ulazi. Javljaju se utrnulost, napadaji praznine, očaja i depresije.

Na kraju se upravljanje tugom razvija. Sada je vrijeme za normalizaciju, povratak u 

život oko vas. Vraća se interes za okolinu.

Nada se vraća i planiranje postaje neophodno. Ponovo se povežite! Porodica, prijatelji, 

zajednica čekaju vaš povratak.

Napolje. Život je dobar! Ptice pjevaju Sunce sja, izađite i Uskladi! Imate puno posla 

za život.

Kako drugi mogu pomoći? Razveseljavanje neće pomoći, simpatija neće pomoći, razumijevanje 

neće pomoći. Strpljenje i podrška će vam pomoći.

1 BOG vas čeka!

Tuga Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelju najljepšeg svemira Molim vas, 

pozdravite člana naše zajednice Moje su oči preplavljene suzama

Srce mi se slama od nesnosne boli Molim te utješi me, 

daj mi nadu i svrhu

Vaš najskromniji vjerni skrbnik (1 st

ime)

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Koristite ovu molitvu nakon gubitka voljene osobe!
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Kremiranje

Ljudsko tijelo ima početak i kraj. Na njegovom kraju duša treba 

biti puštena. Da bi se osiguralo oslobađanje Duše i zagrobni život, 

ljudsko tijelo mora biti kremirano. Ako Duša nije puštena, ona 

postoji u limbu kao Duh.

Kremiranje nije potreban samo za oslobađanje Duše već i iz zdravstvenih razloga. Vatra 

u kremiranju čisti uništavajući opasne bakterije, viruse, ličinke insekata i gljivice koje 

mogu naseliti tijelo.

A Krematorij je provincijski objekat javne službe. Ova ustanova upravlja 

mrtvačnicom, završnim portalom i vrtom. Ovdje mrtvi imaju obdukciju, naplaćuju se i 

recikliraju.

Mrtvačnica: Svi preminuli prevoze se u mrtvačnicu na obdukciju.

Obdukcijom treba utvrditi uzrok smrti, identitet preminulog, uključiti toksikologiju kako 

bi se utvrdilo je li tijelo ionako zarazno i   da li je moglo zaraziti drugog čovjeka. Nalaz 

odlučuje šta će se dalje događati.

Prirodno otkriće smrti, tijelo se prenosi na 'Krajnji portal.

Sumnjiva smrt pronašavši tijelo premješteno je u 'CiL' (Laboratorija za kriminalističko 

istraživanje) . Zarazna smrt pronalaska "Pokrajinskog centra za odbranu" (PDEc) je 

upozoren. PDEc podiže tijelo i primjenjuje odgovarajući karantin.

Kanibaliziranje ljudskog tijela prije ili nakon obdukcije je nemoralno krivično djelo. Kanibaliziranje 

je uklanjanje dijelova tijela, tjelesnih tekućina, jajašaca, sperme. Kanibalizacija dijelova tijela je 

zločin: GOSPOĐA R7

Krajnji portal: Nakon primanja tijela, Kremator priprema informacije o raspodjeli tijela 

i imanja za pregled. Svako tijelo je pripremljeno na isti način, bez izuzetaka. Golo 

tijelo (ljudi započinju život goli, a završavaju goli) prekriven lanenim pokrivačem 

maslinaste boje sa samo vidljivom glavom smješten je u običan kartonski lijes. Ništa 

se ne može dodati (staviti u lijes) . Ništa ne prelazi u zagrobni život osim duše.

Datum i vrijeme gledanja su postavljeni bilo koja osoba može doći na oproštaj.

Gledatelji se mogu tiho moliti koristeći Soul Prayer i Proživite dobru molitvu ili Proživite 

lošu molitvu , Tužna molitva .
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Kremator postavlja datum i vrijeme za Kremiranje. Zagrobni nered drži starješina 

iz najbližeg Okupljanja.

Lijes je zatvoren. Kremiranje se nastavlja. Oslobođena Duša ulazi u osvijetljena Duhovna 

vrata koja je dočekao Vratar ... Ožalošćeni dobijaju po plaketu da ih ponesu kući.

1 BOG vas čeka!

Doživi dobro Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira

Vaš najskromniji vjerni čuvar-staratelj (1 st ime)

Zahtijeva da Dobro (ime) učinio zaslužuje dodatno priznanje (ime) predstavlja 

dobro što čovječanstvo može ponuditi. Inspiracija drugima

Maj (ime) proživjeti (broj) puta sva radost primatelja dobrih djela

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi za dobru osobu prije ili poslije kremiranja!

Proživite loše Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar 1 st ime

Zahtijeva da je loše (ime) učinio zaslužuje dodatno kažnjavanje (ime) 

predstavlja Zlobnu mrlju na čovječanstvu odvratnu gnusobu đavola

Neka zlo (ime) proživjeti (broj) puta sva patnja žrtava za slavu 1 BOG i dobro 

čovječanstva

Ova molitva se koristi za Lošu osobu prije ili poslije kremiranja!

KrematorijVrt: Tijelo se reciklira putem pepela za 

kremiranje. Jutro nakon kremiranja pepeo se raširio po 

vrtu Krematorija. Pepeo se ne može odnijeti. Uvijek su 

rašireni po vrtu Krematorija.

Bilješka! Zatvorenici koji umru Rehabilitacija njihov pepeo se raspršuje po 

kompostu od Krematorija.
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Kremiranje od ostalih stvari koje žive mogu se primijeniti samo ako se njihova fizička prisutnost 

ne koristi u bilo kojem obliku recikliranja. Za kremiranje (kućni ljubimci, bilo što otrovno, bolesno ..) . 

Kremiranje je u osnovi isto kao i kod ljudi. Nokremacija, stvari koje se jedu ili mogu reciklirati, 

kompost ...

Groblje sprovod paganski ritual

Grobarske sahrane su neprihvatljive, jer sve veća 

populacija treba zemlju koristiti korisnije. Ovi sprovodi 

stvaraju Duhove ne puštajući Dušu. Groblje 

favoriziraju zli elitistički pokazivanje: Izuzetni lijes, 

skupi nadgrobni spomenik, pompezni uređeni 

mauzolej.

Konzervansi u hrani zaustavljaju raspadanje 

tijela zaustavljajući ponovnu upotrebu grobova. Grobovi 

podstiču zločin, pljačku i vandalizam. Zanemareni 

grobovi imaju nezdravu gamad, ..

Nema više novih grobalja. Postojeća groblja su zatvorena, iskopana. Ostaci su 

kremirani i rašireni po vrtu Krematorijuma.

Zemljište će se koristiti u druge svrhe.

Kremiranje je jedina prihvatljiva vrsta sahrane!

Sudnji dan dio "Ciklusa početka i kraja i recikliranja" (Dan 2) . To je 2 nd faza 

zagrobnog života.

Dočekana Duša ulazi u duhovna Vrata. Dočekao ga je vratar Angel. Tada se ispituje 1 

BOG:

1 BOG želi objasniti koje znanje je osoba neprekidno akumulirala. Ho w ovo znanje 

korišteno je u korist lokalnog staništa, okoliša i zajednice.

1 BOG želi objasniti kako je njegova najnovija poruka uslišana, raširena ..

Hiljade godina Zla privode se kraju. 1 BOG želi exp-
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izneo kako je osoba pomogla Cage Evil-u.

Bilješka ! Duša se ne može opravdavati, glupo glumiti ili lagati 1 BOG.

Nakon objašnjavanja, dušu hvale 1 BOG zbog njegovih dobrih 

djela i ukoren zbog propusta. Duša prelazi na Vagu čistoće

Priprema za Sudnji dan!

Uči pa poučavaj; tražite, stjecite, primjenjujte znanje cijelog svog života. Iskoristite svo 

znanje da biste živjeli u harmoniji sa sobom, porodicom, zajednicom i okolišem. Zatim 

prenesite životna iskustva kao kontinuitet znanja (porodica, posao) .

Čitajte, pratite (više puta čitati, upijati, razmišljati, pa djelovati) , promovirati (reci svima) the ' Manifest 

davatelja zakona 1 BOG s najnovija 'Poruka'!

Zanemarite sve ostale vjerske publikacije. Pretvorite nevjernike!

Budi dobar, drži odgovornost Kaznite kavez Zlo !!!

'Skala čistoće' važi dobra i loša djela Duše. To čini 

Dušu da proživi svoja djela. Životna iskustva Duše 

prenose se u 'Trezor životnih iskustava.

A Soul's Life-iskustva se prenose na Vage čistoće:

Mjere na lijevoj strani Desna strana

Dobro djela mjere nepravde

Lijeva strana je dolje ( ê ê ) učinili ste više Dobro .

Vaša duša proživljava sve dobre stvari koje ste učinili i dobre osjećaje koje je osjećao 

primalac vašeg dobrog djela. Vaša duša neće proživjeti samo dobre osjećaje koje je osjećao 

primalac vašeg dobrog djela, već i radost koju je osjećala njegova porodica, prijatelji i kućni 

ljubimci. Vaša dobra osjećanja mogu se istrenirati molitvama primaoca vašeg dobrog djela 1 Bože 

pomnožiti proživjeti dobro iskustvo.

Desna strana je dolje ( ê ê ) učinili ste više Loše djela.

Proživjet ćete patnju i bol koju su osjećale vaše žrtve. Nećete proživjeti samo patnju 

i bol svoje direktne žrtve već i patnju i bol indirektnih žrtava (porodica, prijatelji, 

kućni ljubimci ...) .

ê

ê
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Vaša agonija može se produžiti molitvama žrtava koje traže 1 Bože

množiti proživjeti loše djela.

Npr John Howard nasilnik odozdo. Tiranin koji je napao 4 države sa svojim prijateljima 

kriminalcima! Silovali su, mučili, ranjavali i ubijali (bebe, djeca, majke, očevi, bake i 

djedovi) 10 hiljada ljudi! Uništena, opljačkana radna mjesta, škole i domovi, a stotine 

hiljada ljudi ostalo je bez domova! Milioni su postali izbjeglice. Zli Johnwill proživjet će 

sve i svačije patnje, milione njih. Skrbnik Guardian se molio, pitali su 1 BOG da 

slušamo našu Relive Bad Molitvu.

Kad proživljavanje zaustavi dušu s trenutna 

memorija se briše i prenosi u

Trezor životnih iskustava.

Duša je sada Reinkarnirana i ulazi u novi oblik fizičkog života.

REINKARNACIJA

Reinkarnacija je naukovanje od strane a Duša prema tome da postanem Anđeo. Biti 

šegrt dušom je na krivulji učenja sklonoj greškama. Kao rezultat toga, životno iskustvo 

možda neće ispuniti svoj puni potencijal. Morat će se doživjeti slično životno iskustvo.

Prethodna životna iskustva mogu se steći iz bilo koje vrste života (bakterije, 

insekti, biljke, životinje, ljudi) .

Prošla životna iskustva i bilo koje nedovršeno koriste se za 

određivanje sljedeće misije Duše i u koji oblik života se ona 

reinkarnira (ne nužno ljudski) .

A Soul ' s Životna iskustva se akumuliraju dok nema dovoljno da završi 

Šegrtovanje i postane Anđeo.

Bilješka! Reinkarnacija se završava kad Duša postane Angel

( Večno ) sa infinitivnim zagrobnim životom u Nebo .

Angel

Novo kvalificiranog Anđela dočekao je Nebo 1 BOG , postaje
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Vječni i dani nebeski užici 1. od njih je ' Anđeo čuvar '. Svaki put kada novi Anđeo 

postane Vječni. Postoji super

veselje (muzika, pjevanje, ples, smijeh, ..) u raju.

' Anđeo čuvar ' ( GA) nadgledajte kako misija Duše napreduje. GA se 

miješaju kada se duša udalji od svoje misije ili događaja koji joj 

prijete. GA metode uplitanja: savjest, čuda, vid.

Bilješka ! GA su jedini anđeli koji mogu učiniti da se ljudi i sva 

stvorenja vide.

Duša i njen fizički pratilac (tijelo) imaju dodijeljena 2 anđela čuvara. 1 čuvam misiju, 

ostali testovi ' (iskušenje)

zrelost Duše i njena moralna snaga (savjest) .

Duša je završila svoju misiju, a Anđeo čuvar

govori da predstoji Sudnji dan. Folklor opisuje ovo ponašanje 

anđela čuvara kao žeteoca ili anđela smrti! Duša prekida vezu sa 

tijelom. Do povratka bljeskova Duša se kreće prema toploj jarkoj, 

sveobuhvatnoj svjetlosti.

A Čuvar vrata odlučuje hoće li pozdraviti Dušu ili je poslati 

natrag. Vratar provjerava svaku dolaznu Dušu ako je 

dovršila svoju misiju i treba li ući. Ako misija bude 

nedovršena, Duša se vraća u tijelo (nema tijela za 

povratak, dodjeljuje mu se novo tijelo) .

Čuvar vrata administrirati Sudnji dan, Ljestvu čistoće, Svod za životna iskustva i 

nadgledati Anđela čuvara.

Postoje i drugi Angel ( previše složen da bi ga ljudi razumjeli)

1 BOG Duhovni svemir je 'NEBO'

Nebo je mjesto gdje Duše 'postaju' Vječne '

1 BOG poziva Vječnog: 'ANĐEO'

1 BOGI svemir koji se širi želi još Anđela!

Preminuli

Preminula osoba ima zagrobni život zajednice: imanje, kontinuitet znanja, nasljeđe i 

tradicije. Imanje se akumulira
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znanje, životna iskustva, nasljeđe, porodične tradicije i 

suvenire. Estate ne prolazi na poziciji (završava smrću) , 

Snaga

(završava smrću) , svo bogatstvo ide u državne 

prihode.

Preminula osoba koja je odgojila djecu (vlastito, usvojeno, hraniteljstvo)

postaje 'Besmrtan'! Oni koji nisu, 'Nemojte'! Djeca vas čine besmrtnima!
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